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Morador do ABC que pagar IPTU à vista tem até 15% de desconto

Por Reportagem Local

 

Calendário de pagamento começa com Santo André no dia 15 deste mês; em

Diadema inicia dia 17

 

Com a chegada do novo ano começam os pagamentos de impostos e proprietários

de terrenos, imóveis residenciais, comércios e indústrias do ABC terão até 15% de

desconto no pagamento à vista do IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) para

o exercício de 2024.

Esse é o caso de Diadema, onde os munícipes têm duas opções de pagamento:

pagamento à vista com desconto de 15% e parcelado em até 12 vezes (mensais e

sucessivas, sem desconto). Não foi aplicado aumento real no tributo para 2024.

A primeira parcela ou parcela única tem vencimento nos dias 17 de janeiro (zonas

fiscais 10 a 16 e 20 a 28) e 18 de janeiro (30 a 35, 40 a 44 e 50 a 53). A zona fiscal

a que pertence o imóvel lançado é determinada por meio da Inscrição Imobiliária.

A prefeitura destaca que o prazo do pedido de revisão do lançamento do IPTU é de

15 dias a contar do vencimento da parcela única/primeira parcela. O prazo do

pedido de isenção do Imposto é de 60 dias, a contar do vencimento da parcela

única/primeira parcela.

Estão isentos do pagamento do imposto os aposentados, pensionistas, de­

ficientes físicos, emancipadores do município, ex-combatentes da Segunda Guerra

Mundial, e pessoas jurídicas declaradas de utilidade pública.

 

SANTO ANDRÉ

Em Santo André, os carnês que estão sendo enviados à população trazem as

opções de pagamento à vista (com 10% de desconto), em duas vezes (com 5% de

desconto), ou em até 12 vezes, sem desconto. Terrenos e indústrias terão

vencimento no dia 15 de janeiro, e os demais usos no dia 19.



O pagamento pode ser feito por meio de Pix, através de boletos ou também com

débito automático. A opção Pix só estará disponível para o usuário que pedir o

boleto via internet. Serão distribuídos cerca de 239 mil boletos para proprietários de

imóveis na cidade.

O munícipe pode esclarecer dúvidas no site da Prefeitura de Santo André, no

endereço https://web.santoandre.sp.gov.br/iptu-2024, ou ainda pelos telefones

0800 019 1944 e 156.

 

RIBEIRÃO PIRES

A Prefeitura de Ribeirão Pires, por meio da Secretaria de Administração e

Finanças, esclarece que os carnês do IPTU serão entregues até o final de

fevereiro. Ao todo, são 34.500 contribuintes e a previsão de arrecadação é de

R$50.500.000, número que representa 10% do orçamento municipal.

O calendário de pagamento tem início no dia 26 de fevereiro, com opção de

pagamento com cota única ou 10 parcelas mensais, com as seguintes datas:

26/03, 26/04, 27/05, 26/06, 26/07, 26/08, 26/09, 25/10 e 26/11. O desconto para

cota única é de 5%, com vencimento para 26 de fevereiro.

O carnê também ficará disponível por meio do site oficial da Prefeitura de Ribeirão

Pires. O contribuinte pode realizar o pagamento via PIX, terminais de

autoatendimento e internet banking – bancos conveniados.

 

SÃO BERNARDO

Segundo informações do site da Prefeitura, o desconto para o pagamento do IPTU

em cota única é de 5%, desde que seja realizado de forma integral e até a data de

vencimento da primeira parcela.

Para mais informações sobre valores e parcelas, o contribuinte pode acessar o site

da prefeitura, na seção Orientações – Tire suas dúvidas sobre o IPTU.

 

SÃO CAETANO

A assessoria da Prefeitura de São Caetano informou que não há informações

oficiais neste momento e que a pasta da Fazenda ainda realiza estudos sobre o
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tema.

 

https://www.diarioregional.com.br/morador-do-abc-que-pagar-iptu-a-vista-tem-ate-

15-de-desconto/

Veículo: Online -> Site -> Site Diário Regional - Santo André/SP
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